

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૧૯૯, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૧૭-૦૪-૨૦૨૧ શનિવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 199 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 17-04-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)

PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD,GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-24351)

Whatsapp No.9712880678

પંચમહાલ સમાચાર ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર નામ લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪૨૫૧૦૦

‘કોરોનાના સાચા અને પારદર્શી આંકડા જાહેર કરો’, હાઈકોર્ટનો ગુજરાત સરકારને આદેશ

લોકોને સરકાર પર એક પૈસાનો પણ ભરોસો નથી, તમે સેવક છો માલિક નહી: હાઈકોર્ટ



લોકોમાં હવે ધીરે ધીરે જાગૃતિ આવી રહી છે. સરકારની કાર્યવાહી અંગે લોકોમાં રોષ અને આક્રોષ પણ જોવા મળી રહ્યો છે.

લાગતા રહ્યા છે. તો હવે કોરોનાના વધતા જતા કેસ મુદ્દે હાઈકોર્ટે રાજ્ય સરકારને હુકમ કર્યો છે.

અધિકારી કે નેતા રોજ પ્રજાને કોરોનાની સ્થિતિ વિશે સાચી માહિતી જણાવે. હોસ્પિટલમાં બેડની ઉપલબ્ધિ બાબતે રિયલ ટાઈમ સાચી માહિતી મળી રહે તેવું વેબ પોર્ટલ રાજ્ય સરકાર બનાવે અને રાજ્ય સરકારના અંકુશમાં આ પોર્ટલ પર માહિતી ઉપલબ્ધ

ધાય. આ ઉપરાંત હાઈકોર્ટે ઓકિસજન અને રેમોડેલિંગની પર્યામ જથ્થો ઉપલબ્ધ થાય એ માટે પગલા લેવા સરકારને આદેશ આપ્યો છે.

હાઈકોર્ટે હુકમ કર્યો છે. આગામી સુનાવણી ૨૦ એપ્રિલે થશે. ઉલ્લેખનીય છે કે આ પહેલા રાજ્યમાં કોરોનાના વધતા સંક્રમણ, દર્દીઓને પડતી હાલાકી, દવાઓની અછતના મુદ્દે હાઈકોર્ટમાં સુઓમોટો રિટની અરજીમાં ચીફ જસ્ટિસ વિક્રમનાથ

અને જસ્ટિસ ભાર્ગવ ડી. કારિયાની બંડપીઠે સુનાવણીમાં રાજ્ય સરકારની આકરી ઝાટકણી કાઢી નોંધ્યું છે કે, કોર્ટના નિર્દેશ અને સૂચનનો અમલ થયો ન હોવાથી કોરોનાની સુનામી આવી છે. ૧૫ અને ૧૬મી માર્ચથી સતત કેસોમાં વધારો થઈ રહ્યો છે.

કોરોનાથી વર્લ્ડ ઈકોનોમી ધ્વસ્ત તો ચીનની GDPમાં ૧૮ ટકાનો રેકોર્ડ વધારો



કોરોના વાયરસ મહામારીના કારણે દુનિયાભરની અર્થવ્યવસ્થા પડી ભાંગી છે, તો ચીને માર્ચના પહેલા ક્વાર્ટરમાં રેકોર્ડ ૧૮.૩ ટકાનો રેકોર્ડ GDP ગ્રોથ હાંસલ કરી સૌ કોઈને ચોક્કસ ઈકોનોમી આવી રહ્યું છે કે નિકાસ અને ઘરેલું બજારમાં સારી

થયો છે પણ ડિસેમ્બર ૨૦૨૦ના ક્વાર્ટરમાં ભારતની GDP માત્ર ૦.૪ ટકા વધી છે. આ પ્રમાણે ચીનનો આ વધારો ચોક્કસ વધારો છે.

તે કોરોનાનો સામનો કરવામાં સૌથી આગળ રહ્યો છે. ચીનમાં તેના કારણે જાન્યુઆરીથી માર્ચ ૨૦૨૦ના ક્વાર્ટરમાં GDP માં ૬.૮ ટકાનો ભારે ઘટાડો આવ્યો હતો.

ઈકોનોમીમાં પણ ભારે ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો, એટલું જ નહીં ભારત સહિત દુનિયાના ઘણાં દેશોની અર્થવ્યવસ્થાઓમાં મંદીનો સિલસિલો ચાલી રહ્યો હતો. ભારતે ગયા વર્ષે જૂનમાં ૨૩.૮ ટકાનો રેકોર્ડ GDP ઘટાડો જોયો હતો. ભારતીય ઈકોનોમીમાં સુધારો તો

તુગલાકી લોકડાઉન લગાવો અને ઘંટી વગાડો આ છે મોદીની રણનીતિ : રાહુલ ગાંધી



કોરોના વાયરસ સમગ્ર દેશમાં કાળો કહેર વસાવી રહ્યો છે. આજે સતત બીજા દિવસે દેશમાં કોરોના વાયરસના ૨ લાખથી વધુ નવા કેસ નોંધ્યા છે અને આ રીતે છેલ્લાં ૩૭ દિવસથી કોરોના ચેપ વધવાની પ્રક્રિયા ચાલુ છે.

જો કે, આ વધારો બેસ ઈફેક્ટનું પરિણામ પણ લાગે છે, કારણ કે ચીને અન્ય દેશો પહેલા જ અમુક શહેરોમાં લોકડાઉન જેવા ઉપાયો કર્યા હતા અને

રાહુલ ગાંધીએ શુક્રવારે દિવેટ કરીને કેન્દ્ર સરકારની કોરોના વ્યૂહરચનાની ઝાટકણી કાઢતા કહ્યું કે કેન્દ્ર સરકાર પાસે ત્રણ વ્યૂહરચના છે. પ્રથમ- તુગલાકી લોકડાઉન મૂકો. બીજું- ડ્રમટિક વેન્યુર ઇન્ટેન્સિવ અને ત્રીજું- ભગવાનના ગુણો ગાવો.

દેશમાં કોરોના વાયરસના ૨૧૬,૮૫૦ નવા કેસ નોંધાયા છે અને આ દરમિયાન ૧૧૮૩ લોકોનો મોત નીપજ્યો છે. રોગચાળો શરૂ થયા પછી એક જ દિવસમાં જોવા મળેલા આ નવા

સરકારે હિમાચલ પ્રદેશ પાસેથી ૨૫૦ વેન્ટિલેટર પાછા માંગ્યા, ગુજરાત-મહારાષ્ટ્રને અપાશે આપ્યા હતા.

૪૨ લાખના MD ડ્રગ્સ સાથે ત્રણ નાઈજરિયનની ધરપકડ



સુબઈ, નાલાસોપારા પૂર્વમાં મેક્સીકોન (એમડી) ડ્રગ્સ વેચવા આવેલા ત્રણ નાઈજરિયનને તુલિંજ પોલીસે ઝડપી પાડ્યા હતા.

એ સ્થળે ત્રણ નાઈજરિયન આવતાં પોલીસે તેમને તાબામાં લીધા હતા. ત્રણેયની ઝડપી લેવામાં આવતાં તેમની પાસેથી ૪૨ લાખની કિંમતનું એમડી ડ્રગ્સ મળી આવ્યું હતું. ત્રણેય જણે ડ્રગ્સ ક્યાંથી મેળવ્યું હતું અને તે કોને વેચવા માટે અહીં આવ્યા હતા, પોલીસની ટીમે સોમવારે ઉપરોક્ત સ્થળે છટકું ગોઠવ્યું હતું. દરમિયાન

લેવામાં આવ્યો છે. મોટાભાગના લોકો એક સ્થળેથી અન્ય સ્થળે જવા માટે ST બસનો ઉપયોગ કરતા હોય છે. પરંતુ કોવિડ મહામારીને કારણે બસો બંધ કરવામાં આવી હતી, જે કે, કોવિડ સંક્રમણ ઘટના બસો ફરી શરૂ કરવામાં આવેલ પરંતુ કોરોનાની બીકને લીધે લોકો બસમાં મુસાફરી કરવાનું ટાળી રહ્યા છે. આ જ કારણોસર બસ સ્ટેશન પર પ્રવાસીઓની સંખ્યા પણ ઘટી છે અને

STની આવકમાં પણ ઘટાડો થયો છે. ત્યારે હવે ૨ રાજ્યોમાં બસો બંધ કરવામાં આવતા GSRTCને વધુ નુકસાન થશે.

ગુજરાતથી મહારાષ્ટ્ર અને મધ્યપ્રદેશમાં બસો જવા પર પ્રતિબંધ

અમદાવાદ, મધ્યપ્રદેશ અને મહારાષ્ટ્ર જતી તમામ બસો તંત્ર દ્વારા હંગામી ધોરણે બંધ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે જ્યારે રાજસ્થાન જતી બસોમાં ૫૦ ટકાનો કાપ મુકવામાં આવ્યો છે. મહત્વનું છે કે, કોરોનાની બીજી લહેર રોજબરોજ ખતરનાક સાબિત થતી જાય છે. તો સમગ્ર દેશમાં મહારાષ્ટ્રમાં સ્થિતિ વધુ વણસેલી છે ત્યારે આ પરિસ્થિતિને જોતાં તંત્ર દ્વારા બસો બંધ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

રૂપાણી સરકારની અણઆવડતે ગુજરાત આજે રામ ભરોસે જીવી રહ્યું છે -કોંગ્રેસ



અમદાવાદ, સમગ્ર ગુજરાતમાં કોરોના વાયરસ કહેર બનીને વર્તાઈ રહ્યો છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી કોરોનાના કેસોમાં રોજ રેકોર્ડિક વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. એવામાં હવે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા કોરોનાકાળમાં લોકોને મદદ કરવા માટે તેમજ દર્દીઓને માહિતી આપવા માટે હેલ્પલાઈન નંબર ૯૦૯૯૯૦૨૨૫૫ શરૂ કર્યો છે. આ સાથે જ ગુજરાત કોંગ્રેસ અમદાવાદ તથા સુરતમાં કોંગ્રેસ કાર્યાલયોમાં ૫૦-૫૦ બેડના કોવિડ કેર

માગણી અમિત યાવડાએ કરી છે. રાજ્યમાં કોરોનાના વધતા સંક્રમણ વચ્ચે હોસ્પિટલોમાં બેડ ખૂટી પડ્યા છે. એવામાં હવે ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા સર્વપક્ષીય બેઠક બોલાવવા માટે સરકારને ભલામણ કરાઈ છે. ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના અમિત યાવડાએ કોંગ્રેસ સરકારને કહ્યું કે, જ્યારે તેમણે સરકાર અને કમિશનર પાસે મંજૂરી માગી છે. સાથે જ ઈન્જેક્શનોનું કોંગ્રેસ દ્વારા મફત વિતરણ કરવાની તથા સરકાર દ્વારા શ્વેત પત્ર જાહેર કરવામાં આવી તેવી

સચિવાલયમાં કોરોનાનો ફફડાટ, અનેક અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ કોરોના સંક્રમિત

ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં કોરોનાના સંક્રમણથી સ્થિતિ અતિગંભીર બની છે. કોરોનાકાળમાં ડોક્ટર અને મેડિકલ સ્ટાફ સાથે પોલીસ ડિપાર્ટમેન્ટ તથા અન્ય સરકારી કર્મચારીઓ પણ કોરોના વોરિયર્સની ભૂમિકા ભજવી રહ્યાં છે. એવામાં સચિવાલય કેમ્પસમાં પણ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ કોરોના સંક્રમિત આવી રહ્યા છે. ત્યારે ક્વાર્ન્ટાઈન યેન્જ ડિપાર્ટમેન્ટના સેક્શન ઓફિસર હિતેશ પંડ્યાનું કોરોનાને કારણે અવસાન થયું છે. સચિવાલય કેમ્પસમાં માત્ર ત્રણ જ સમાહમાં જ, ઠા. જી. સરના આ પાંચમા અધિકારીનું અવસાન છે. બીજા તરફ વિધાનસભા દંડકના કાર્યાલયમાં પણ કોરોનાના કેસ માળ્યા છે. જેમાં મુખ્ય દંડકના કાર્યાલયમાં ૩ લોકો કોરોના સંક્રમિત મળ્યા છે. ગાંધીનગર વિધાનસભામાં દંડકના કાર્યાલયમાં કોરોનાની એન્ટી થઈ છે. મુખ્યદંડકના પટ્ટાવાળા અને પીએસ કોરોના સંક્રમિત મળી આવ્યા છે. હાલમાં પીએસને ગાંધીનગરથી નડીયાદની ખાનગી હોસ્પિટલોમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. હજુ બે દિવસ પહેલાં જ સહકાર વિભાગમાં નાયબ સેક્શન ઓફિસર તરીકે ફરજ બજાવતા ૨૬ વર્ષીય ચિરાગ સોલંકીનું કોરોનાથી

અવસાન થયું હતું, જ્યારે ૬ દિવસ પહેલાં જ વડોદરા આર્મ્સ યુનિટમાં તહેનાત ડી. આઈ. જી. એમ. કે. નાયક (આઈપીએસ)નું કોરોનાથી સંક્રમિત થયા બાદ નિધન થયું હતું. ગુજરાતમાં કોરોના સંક્રમણને કારણે અધિકારીનું મોત થયાની આ પ્રથમ ઘટના છે. ઓગસ્ટ ૨૦૨૦માં સરકાર દ્વારા ૫૮ જી અધિકારીની બદલી કરવામાં આવી હતી, જેમાં એમ. કે. નાયક (જી)ને વડોદરાના આર્મ્સ યુનિટમાં મૂકવામાં આવ્યા હતા. ત્યાર બાદથી તેઓ ત્યાં ફરજ બજાવી રહ્યા હતા. એમ. કે. નાયક કોરોનાથી સંક્રમિત થયા બાદ અમદાવાદ ખાતેની સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ હોસ્પિટલમાં ગત ૩૧મી માર્ચથી દાખલ હતા અને સારવાર દરમિયાન ૧૨મા દિવસે તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. રાજ્યમાં મંત્રીઓ તથા ધારાસભ્યો કોરોના સંક્રમિત આવી રહ્યા હતા. હવે મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયમાં બેસતા નાયબ માહિતી નિયામક ઉદયભાઈ વેણવ તથા મુખ્યમંત્રી સલામતીના ડીવાયએસપી અને ડ્રાઈવર કોરોના સંક્રમિત મળી આવ્યા છે. વીઆઈપીની સુરક્ષામાં તહેનાત ૧૭ જવાનો પણ કોરોના સંક્રમિત આવ્યા છે, જ્યારે આરોગ્યમંત્રીના કાર્યાલયમાં પણ કોરોનાનો પગપેસારો થયો છે, જ્યાં ત્રણ લોકો સંક્રમિત થયા છે.

રાજ્ય શાળા સંચાલક મંડળનો CMને પત્ર, રાહત પેકેજ આપવા કરી માંગ

અમદાવાદ, અખિલ ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મંડળે મુખ્યપ્રધાન રૂપાણીને પત્ર લખીને સરકાર દ્વારા રાહત પેકેજ આપવામાં આવે તેવી માંગ કરી છે. શાળા સંચાલક મંડળનું કહેવું છે કે, ‘કોરોનાને કારણે છેલ્લાં એક વર્ષથી સ્કૂલો બંધ છે. તદુપરાંત સરકારે ફીમાં ૨૫ ટકાનો ઘટાડો કર્યો છે. જેના કારણે શાળાના કર્મચારીઓના પગાર તેમજ શાળાના લોનના હતા સહિત અન્ય ખર્ચા યુકવામાં શાળાઓને મુશ્કેલી પડી રહી છે. આથી સરકાર દ્વારા

કોરોના વાઈરસથી ધરમાં રહો, સરકારની ગભરાશો નહી, સુરક્ષીત રહો, સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂખાલ રાખો.
હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
શલ્કી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તત્ત જ ડેક્ટરને જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ધરમાં રહો, સરકારની ગભરાશો નહી, સુરક્ષીત રહો, સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂખાલ રાખો.
હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
શલ્કી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તત્ત જ ડેક્ટરને જાણ કરો.

પટેલીયા રણછોડભાઈ માનસીંગ

મુ. માડામહુડી, તા. ગોધરા

ધી સાર્વજનિક પ્રા. મંડળ

મુ. કોટડા, તા. ગોધરા





